





PAPEA

3a/ja4v1 Nno reomMeTpui

N 4

B BapuaHTax ElJ




Ce200Hs1 Ha ypOKe.

1) Heaenonaranue.

2) 'eomeTpHuYeckasi pa3MHHKA.

3) IlloBTOpUM IUIAHUMETPHUIO.
Pemenue 3agay u3 EI'(uacts B).

4) Pemienue 3aaau u3 EI'9(uacrts C).

5) /lomalnHee 3agaHue.

6) IloaBeneHue UTOIOB.



' eomempu4eckasi pa3aMUHKa

B
AC=8 cm, BC=6 c™m

Hauntn:

cosZ A, sin £ZA, tg
LA,

A Sa




' eomempu4eckasi pa3aMUHKa

- AB=BC=17cm,
AC=30cm

Hautu: BH, Sa




['eomMempu4eckasi pa3aMUHKa




[ eomMempu4Yyeckass pa3MUHKa

PABC - mupamuga; AB =BC,
D — cepenuna orpeska AC,

A npsmas PB nepnenaukysisipHa
mockoctu ABC.

Il Jlokazare, uto yroax PDB —
JUHEUHBIM YIOJl JBYIPAHHOIO
C yrna ¢ peopom AC.



433

B B Tpeyronpaure ABC yron C pasen 90°, tgA=3—§3,
4 BC = 8. Hatinute AB.

i PewieHue
BC
1. tg A - B’
BC 8 66
_ L _ _ —2/33
4 o AT T v
33

2. Ilo teopeme [Iudaropa

HaxonuMm AB :\/(2 /33)2+82 =196 —14

Omeem: 14



B 4 B paBHoOeapenHOM TpeyroabHuKe ABC ¢ ocaoBannem AC

0okoBast ctopoHa AB paBHa 20, a cos A = _2;5/5 . Hangure

BbICOTY, 11POBEJIeHHYIO K OCHOBAHHIO.

B Pewenue

IIposenem Bricory BH, AABH -
HpﬂMoyrAgm)HHH

cos A= e

A C Nmeem AH =ABcos A =g/ -

2. Ilo Teopeme Iludaropa

Haxoaum BH =\/202 - (8\/6_)2 = 4.

Omeem: 4



CropoHa OCHOBaHMS NMPABWIBLHOU TPeyroiabHOU nipusMbl ABCA1B1Cr paBHa 2,

C a MaroHanb 60KoBOi rpaHy paBHa /5 . HaiiauTe yron Mex/y mIoCKOCTBIO
A1BC 1 IIOCKOCThIO OCHOBAHUSI ITPU3MBL.

C, PewieHue

/ H cepenuna pedpa BC.

Bn A ABC paBHOCTOpOHHU, a
A\ A1BC — paBHOOEIpEHHBII,
orpe3ku AH u AiH nepnenauxyssipasr BC .
£ A1HA — MTuHEeHHBIA yTroil AByTPaHHOTO yIiIa C
rpansimMu BCA u BCA1 .
N3 AAi1AB : AA1 =1.
W3 A AHB: AH =V3 .
U3 A HAA: naiineMm:

J AHA A4, 1

t = =

S = A0 3

Hckombiii yron pasen 30° .

Omeem: 30°



B npaBunbHOM TpeyronbHoOU nupammae SABC ¢ ocHoBaHueM ABC
N3BECTHE PERPI; SC =17. Hangute yron, obpa3oBaHHbIN
MSIOCKOCTbIO OCHOBaHUA 1 NPAMON, NPOXoAsLlen Yepes cepeauHbl
pebep AS U BC.

PewieHnue

SO - BbIcOoTa, O € AM

KH | |SO, KH L (ABC), KHL AM,

MH — npoekuunsa MK Ha (ABC)

Z KMH —yron mexay npsimon MK n (ABC).
A SOA KH - cpeagHaa nuHusa, OH = HA
CM=MB=4+/3.

AAsz/ABZ—MBZ - \/(8\/5)2—(4«/5)2 12

AH =Y, AM=4, MH =%, AM=8

AK=Y sA=17/,

KH =/AK2 — AH? =\/852 — 42 =7,5

KH 7,5 15 15
N3 A MKH tg £KMH -8 16 LKMH:arcth.




JlomawHee 3a0aHue

COopHuK 3apgaHnn B4: Ne 2347,2395
COopHUK 3agaHunm C2:
Tp. pabota 2 — Ne4, Tp.paboTta3 — Ne3



UenoBek...poannca obITb
rocnogmHomMm, Llapem npmpoasbl, HO
MYOPOCTb, C KOTOPOMW OH A0JKEH
NpaBUTb... HE laHa eMYy OT

POXOEHUS: OHA NpuobpeTaeTcH
YYEHNEM.

H.N. IlobaueBckunin






